

**UKRAINIAN LABOR NEWS**

PRINTED AND PUBLISHED TWICE WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF FITCHTOWN AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year ..... \$4.00

Telephone: 51 465

**УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ**

газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видавці: Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня вистіться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Фітчард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік ..... \$4.00

Адреса:

**UKRAINIAN LABOR NEWS**

Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

**З ФАШИСТСЬКОЇ ПОЛЬЩІ, КРАЇНИ БІЛОГО ТЕРОРУ**

Палають червоним полум'ям поміщицькі фільварки й жандармські станиці, нищать залізничні комунікаційні шляхи, прокидають телеграфні й телефонні дроти, падають на поштової амбуляції — ось дії, що зараз відбуваються по всій Західній Україні й хвилюють фашистську польську-салдатську владу Польщі. Немає днів й ночі, де не відбавало б небо червоною загровою, горючих панських штирт збїжка, пашиних стогів сїна й поміщицьких палат-будинків. Польська преса, почавши від скрайно фашистських Обозників Велькій Польсьї аж по соціал-демократичні уся вдарила на сполах й заговорила одною мовою до польської-салдатської влади під погромом "на знищенє Русї", на зметнення українства. І коли ще недавно, а то й зараз, має жандармський уряд Пилсудського проти себе швидкопольську народову демократію й соціал-демократів та усіх "хлопських строїнцїв", то на вуличних погромах українських культурних установ, на шляху безшарядного білого терору проти українських трудящих мас на Західній Україні — усі вони знаходять спільну мову, об'єднуютьсє в один біловольський фашистський фронт й по скаженому кидаються на трудящих, щоб в крові затонити визвольний рух уярмлених мас.

П фашистський уряд Пилсудського розгорїв погромницьку акцію по усїй Західній Україні. До Львова виїхала спеціальна комісія від уряду Пилсудського, а саме вїсемїністр Гердакї й начальник департаменту національних справ Сухенек з широкими повноваженнями на втоплення в крові визвольного руху, на організування погромів, скерованих проти українських селїв й робітників. Впартї з приїздом отих погромницьких організаторів польські фашисти почали діяти. Складають масові вїча й на їх виголосюють погромницькі промови, схвалюють резолюції, домагаючись "розв'язання усіх українських товариств й інституцій, як Лугів, Пасту, Соколів, Просвіт, кооператив й Союзів, які зараз є кузнями ненависті й гніздами протидержавної роботи". На отих швидкопольських провакаційних мїтингах схвалюють цїє фашистї з-під білопольського орла, що будуть "боротися за скасування окремих українських шкїл, а зосїбної гїмназїї", за "вїнщення більшовизму в українських хлїпів й робітників".

Ось програма білопольських фашистїв й непересївїв, соціал-демократів, по якїй вони одним фронтом діють. Одначе, неможна говорити, що оця програма складалася без участї УНДО-радикалїв. УНДО-радикали діють на спїлку з польськими фашистськими колами від самого початку уярмлення Західньої України білопольськими наїздниками. Безнастанні провакаційні вихватки проти Радянської України, якими заповїє на усїй УНДО-радикальна преса, відкритї доносї до польської фашистської офензивї на революційний рух українських трудящих, викидування з Просвіт, Рїдної Школи, Лугів, Пасту, кооператив й інших товариств усіх українських робітників й селїв за їхнє вороже ставовище проти польського фашистського уряду, а за прихильне ставлення до робітничо-селїнського Радянської України. Нїхто ж їнший, а самї УНДО-радикали пакликували польську поліцію до розгромлення робітничо-селїнської партї Сель-Роб. Єднїсть, вони слїдили за революційною працею бойцїв Комуїстичної Партїї Західньої України, запроторюючи їх на спїлку з польськими дефензивниками в тюремні льохи. Чи же УНДО-радикалїї делегати розбивали голови робітничо-селїнським делегатам низових читалень на зїздах Просвїти й Рїдної Школи у Львовї та на провинції Західньої України? Чи не УНДО-радикалїїї головний вїдїл Просвїти канкав поліцію з Заболотївщини, Коцюмїйщини й самому Золочевї на викидування свїдомих робітників й селїв з низових читалень Просвїти?

А вже ж, що так. Уся діяльність УНДО-радикалїв на Західній Україні йшла до того часу по одному спільному плану з польською дефензивною поліцією, вони звїємно себе доповняли у своїй чорній роботї в нищенні визвольного українського робітничо-селїнського руху. Програма УНДО-радикалїв — це програма Пилсудського й його-салдатски. Польські й УНДО-радикалїї фашистї змагають до розгромлення Радянської України, за вїдбрання землі від українських селїв й передачі ї польським поміщикам, за загарбанням фабрик й заводів українським робітникам й передачі ї імперіалїстським фабрикантам, за скінченням робітничо-селїнського уряду на Радянській Україні, а встановленням панської капіталїстичної влади гїєту й вїнязку. Вони організували напад збройний на спїлку з Пилсудським в 1920 році на Радянську Україну, вони організувують його й зараз.

Є питання: Як же цїє так сталося, що отї самї українські установи й товариства, де розташовались УНДО-радикали, сьогодні теж падають жертвою погромів фашистської білопольської навали? Відповідь не важка. УНДО-радикали мимо усіх прїречень й запевнювань фашистському урядовї Польщі, що вони за підтримкою дефензивних польських кол знищать революційний рух українських трудящих, не вїслі виконати свого зобов'язання вїщерт, не вїслі затонити в крові визвольних змагань. Не вїспїл УНДО-радикалїїї ватажки спїннїти

**ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ І Р.З.Т.**

ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ ТУРФДІМ І ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РЗТ.

**Дорогі Товариші!**

На днях Ви отримаєте обїжники про стан нашої преси, повний план кампанїї допомоги нашої пресї в мїсяці листопадї, а пізніше, коло половини жовтня отримаєте лїсти й далшї покликки та інструкції в цїй справї.

На цьому ж мїсяцї подаємо Вам до вїдома, що:

Мїсяць жовтень є мїсяцем кампанїї за членством до Робітничого Запомогового Товариства й несення допомоги "Воркеровї".

Мїсяць листопад є мїсяцем несення допомоги українськїй робітничо-фармерськїй пресї.

Мїсяць грудень є мїсяцем за членством для ТУРФДїм і усяких турфдїмських кампанїї, одночасно буде вїн і мїсяцем українськїй робітничїй книжкї.

Мїсяць сїчень буде мїсяцем кампанїї за членством до Секції Молодї.

Так розложений в головному планї праці на цїх найближчих чотири мїсяці.

Тому усіх Вас кличемо: попровадьте дружно кампанїю в жовтїй за приєднуванням нового членства до Робітничого Запомогового Товариства й несїть матеріальну допомогу боевому революційному часописовї в англїйськїй мовї — "Воркеровї".

В листопадї усі свої сили вїддайте на кампанїю допомоги українськїй робітничо-фармерськїй пресї. Усі підприємства в листопадї в усіх Укр. Роб. і Фарм. Домах повинні бути влаштовуванї тїльки в користь нашої пресї і більше нї на що. Така є постанова усіх наших Центральних Комїтетів. (Подрїбнїшї інформації щодо цього отрїмаєте листовно.)

Мїсяць грудень — це ударний мїсяць для ТУРФДїм! За збїльшення членства, за забезпечення матеріально вїдділів на мїсяцях, мїсяць товариських базарів, допомоги Інститутовї ТУРФДїм в Едмонтонї і т. ін., за поширення українськїй робітничїй книжкї.

Про сїчень зараз не розводимося, бо до него є ще час, але вїн буде мїсяцем Секції Молодї ТУРФДїм.

Товариші! Ми кличемо Вас усіх прїтримуватися точно цього плану. **Плянана робота буде, не безпально руйнує. Коли робимо щось, то робїм планоно, дружно, солїдарно — не розворожуємося, не вїдуляємося, не робїм кожний вїдділ по своєму.**

Усі плани кампанїї прїстосовувом до мїсцевих обставин і всі інструкції виконувом точно й солїдарно, як подобає свїдомих членам працюючїй клїасї — членам робітничо-фармерських організацій.

**ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ ТУРФДІМ. ГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РЗТ.**

гароту з революціонїзованого українського робітництва й селянства замиканням низових Просвіт, викидуванням найбільшїх частїн з народних освітїнь установ. Фронт революції на Західній Україні більшає, бойовий вїдлух набїрає масового характеру. Це бачить фашистська влада генералїснми Пилсудського й тому саме розпустила свої салдатські й поліцейські загоїи на фронт трудящих Західньої України, щоб насильно задавити наростаючий революційний зрив.

Одначе, не маршаловї Пилсудському й його салдатесїї та УНДО-радикалїям допомоганнми знищити визвольний рух трудящих мас на Західній Україні. Не ї спїннїти революційну хвилю, яка з кожним днем шораз голоснїше стукає у брами фашистської Польщі.

**ІМПЕРІАЛІСТИ ОБЕДНУЮТЬСЯ В ПАН-ЄВРОПУ.**

Чергова спроба усунути суперечності капіталїстичних країн провалюється.

Останнїми часами чимало розговорю на ринку мїжнародної політики спрїчинїв проєкт французького мїністра закорд. справ Брїана про так звану пан-Європу. Пан-Європа — це план злуки європейських імперіалїстських країн на те, щоб в першу чергу ще тіснїше заїтїснїти протїрадянський воєнний бїлок й за спільною розробкою плану готувати збройний напад на СРСР, а далї оцїй план пан-Європи є звернений теж проти Злучених Держав Америки, як великого конкурента на капіталїстичних ринках. Цей проєкт європейської федерації мала опрацювати спеціальна комісія "мїжнародної прїдичньої спїлкі", до якїї вїйшли видатні євнї мїжнародного права.

Проект цїєї висовує такї основні заложення:

- 1) Федерація не повинна бути "полїтичною федерацією держав";
- 2) Федерація повинна залучити до себе якнайбільше європейських країн, і прї цьому державам, що не брали участї в її організації, треба дати змогу прїєднатися до неї згодом;
- 3) Федерація треба формуватї ступнево, послїдовними етапами;
- 4) Федерація має діяти в рямках Ліги Націй;
- 5) Федерація не повинна перешкоджати утворенню в серединї її окремих груп, держав;
- 6) Федерація не повинна бути спрямована проти будь-якїї державї всерединї і поза Європою. Її треба заснувати на базї "рївнїстї і поваги до суверенїтету всїх держав".

За органи федерації, за проєктом, будуть періодичні конференції, рада конференції, постійні комісії і секретарїат. Доради федерації входять постійні представники — по одному від Велико-Британїї, Франції, Італїї, Німеччинї, Еспанїї, а та-

кже від кожного групового об'єднання європейських країн; з представників країн, що не входять до зазначеної категорїї. Завдання ради федерації аналогічні до завдань ради Ліги Націй.

Мїсце перебування органів федерації — Женева. З тим плїном пан-Європи виступив, самїй батько, що породив той план, мїністр закорд. справ Брїан, спершу по залуках мїжнародної політики, намагаючись прїєднати до цієї злуки європейськїй імперіалїстичних держав як найбїльше прихильників. А зараз, на останньому засїданні Ліги Націй, що засїдає знов в Женевї, Брїан предлужив свій проєкт. Знаючи звїт з-задепїрїтичних осяжень плану пан-Європи, Брїан повідомив, що вже 27 європейських держав "прїзнали, що для забезпечення миру вони мусьть співробітничати на всїх дїлянках шляхом об'єднаного фронту". Напрїкнїць своєї промови про свій пан-європейський план Брїан закликав: "Ми хочемо, щоб Ліга Націй сказала нам — Ідїть вперед, бо ї мїї є цей самїй шлях!".

Нїєслі промови Брїана заговорив представник британської імперїї Гендерсон. Оцїй мїністер "робітничого" уряду порадив, щоб план передати комїтетовї, якїй займається такими справами. Повздержлївість Гендерсонї щодо плану пан-Європи має свої причини в маневруваннї англїйської дипломатїї. Саме тепер вчас важкої скрути зовнїшньої й внїрїшньої її не подорозї з французькими імперіалїстами.

Таке само-ї італїйським фашистам не подорозї з імперіалїзмом Франції. Італїя ї зараз зводить боротьбу з французькими імперіалїстами за пану-

вання на середземному морї й вплив на країни Балкану та африканськї колонїї. От ї зараз в Альпах на французько-італїйському кордонї 25 тисяч французьких салдатів вправляються в маневрах, в нападках на італїйцїв у майбутній вїїні. У відповідь на французькї маневри ватажок фашистської Італїї Муссолїні зарядив мобїлізацію 4-ох рїчників й теж маневрує на прикордонї Франції, побряжкуючи одїй одним карабельми, погрожуючи собі взаїмно бронекаюми.

І сїдній свїй кордон теж густо обсадила салдатами Франція, сподїваючись реванжу, вїдплати, збоку німецьких імперіалїстїв за втраченї землї Ельзасїю й Лотарїнгїю. Там теж французькї імперіалїсти вїдбувають зараз маневри. 50 тисяч салдатів в повному воєнному узброєнні з гарматами, колїосами, тенками й літаками з бомбометами маневрують, прїдготовляючись до наступних воєнних бойв.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Не зважаючи на лютїй білий терор, повстанський селянський рух в Китаю далї набїрає сили. В повтї Жуань опереу збройний селянський заїг, що має понад 800 осіб. Цей заїг енергїйно бореться з мїсцевими гомїданївськими частинами, нападає на поліцію, роззброює реакційне вїйсько й організує органи радянської влади. В повїтах Юнкар і Уї (провінція Чжецзян) мїсцевї червонї загоїи роззброїли кілька загонїв мїньтоуаней (куркульська самооборона). У багатьох мїстах повтї Суїнцзя на півночї провїнції Цїяньсу з'являється загонї червоної гвардїї. У повтї Цїяньсу (провнція Цїяньсу) був вїпадок нападу селянського заїгону на поліцейський участок, щоб захопити зброю, є кілька випадків що селянськї загоїи роззброювали поліційні пости.

У повїтах Яньчен і Фоуїнь мїсто Чїтан ї кілька інших пунктів заняли загоїи Червоної армії. Як повідомляє "Шагдай Бао", комуїстичний рух широко розгорнувся в 31 повїтах провинції Аньхуєй.

**ГОЛКОВИХ РОБІТНИКІВ КЛИЧЕМО В ІНДУСТРІАЛЬНУ ЮНІЮ.**

На 11 вересня скликав тов. Герц, організатор й член Г.Е.В. в Нью-Йорку мїтїнг юнії голкковїх робітників у великій галї на 382 Квінс стрїті в Торонто. На мїтїнг прїбули численно робітники з шанив, кравчинї, кравецькї робітницї, кушнїрї й робітники плацїв, якї на короткїй час манїли себе ілюзією компанїїної юнії й надїялись, що контракт принесе їм певнї користї. Усі ті робітники були заїкавленї в промовї Герца.

Як організатор-практик тов. Герц проаналїзував теперїшню ситуацію в індустріальній голковїї юнії в Злучених Державах. Вїн вїяснїв, чому боси, банкіри й їхнї тенгстери спїр-робітничать плече в плече з ітернаціональною компанїїною юнією. Тисячі голкових юніїних робітників тинються вулицями Злучених Держав, бо її робітники, що ірацюють, є форсованї компанїїною юнією й босами за спїда-но системою постачати продукцію.

Тисячі обманених кравецьких робітників Нью-Йорку вїдвудють мїтїнгї, що її організує Індустріальна Юнія, вїбирають делегатів на конференцію Індустріальної Юнії. Вїдбїй на терор проти робітників, прїтест проти зраднїкїв за компанїїної юнії є боротьбою клїасово свїдомого елементу. Індустріальна Юнія Голкових Робітників в Злучених Державах а так само й в Канаді є визнана бойовим прїнциптом як організатор й провїдник бойв працюючїй клїаси. Пїсля того промовлявї ще карабельми, погрожуючи собі взаїмно бронекаюми.

І сїдній свїй кордон теж густо обсадила салдатами Франція, сподїваючись реванжу, вїдплати, збоку німецьких імперіалїстїв за втраченї землї Ельзасїю й Лотарїнгїю. Там теж французькї імперіалїсти вїдбувають зараз маневри. 50 тисяч салдатів в повному воєнному узброєнні з гарматами, колїосами, тенками й літаками з бомбометами маневрують, прїдготовляючись до наступних воєнних бойв.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Не зважаючи на лютїй білий терор, повстанський селянський рух в Китаю далї набїрає сили. В повтї Жуань опереу збройний селянський заїг, що має понад 800 осіб. Цей заїг енергїйно бореться з мїсцевими гомїданївськими частинами, нападає на поліцію, роззброює реакційне вїйсько й організує органи радянської влади. В повїтах Юнкар і Уї (провінція Чжецзян) мїсцевї червонї загоїи роззброїли кілька загонїв мїньтоуаней (куркульська самооборона). У багатьох мїстах повтї Суїнцзя на півночї провїнції Цїяньсу з'являється загонї червоної гвардїї. У повтї Цїяньсу (провнція Цїяньсу) був вїпадок нападу селянського заїгону на поліцейський участок, щоб захопити зброю, є кілька випадків що селянськї загоїи роззброювали поліційні пости.

У повїтах Яньчен і Фоуїнь мїсто Чїтан ї кілька інших пунктів заняли загоїи Червоної армії. Як повідомляє "Шагдай Бао", комуїстичний рух широко розгорнувся в 31 повїтах провинції Аньхуєй.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Не зважаючи на лютїй білий терор, повстанський селянський рух в Китаю далї набїрає сили. В повтї Жуань опереу збройний селянський заїг, що має понад 800 осіб. Цей заїг енергїйно бореться з мїсцевими гомїданївськими частинами, нападає на поліцію, роззброює реакційне вїйсько й організує органи радянської влади. В повїтах Юнкар і Уї (провінція Чжецзян) мїсцевї червонї загоїи роззброїли кілька загонїв мїньтоуаней (куркульська самооборона). У багатьох мїстах повтї Суїнцзя на півночї провїнції Цїяньсу з'являється загонї червоної гвардїї. У повтї Цїяньсу (провнція Цїяньсу) був вїпадок нападу селянського заїгону на поліцейський участок, щоб захопити зброю, є кілька випадків що селянськї загоїи роззброювали поліційні пости.

У повїтах Яньчен і Фоуїнь мїсто Чїтан ї кілька інших пунктів заняли загоїи Червоної армії. Як повідомляє "Шагдай Бао", комуїстичний рух широко розгорнувся в 31 повїтах провинції Аньхуєй.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

користї Індустріальної Юнії Голкових Робітників Канади. Цей орган змобїлізує робітників до боротьби. Це буде виявом надїї й змагань робітників голкової індустрії. Робітники на тому мїтїнгу вислїлись на передплату свого часопису й прїрїкли йому підтримку у поширеннї його циркуляцій й зробити його зброєю в клїасовїй боротьбї.

Реорганїзація Індустріальної Юнії Голкових Робітників в Канаді на базї шапових комїтетів й делегатів називає нове оживлення у нашу працю, творить колективний прївїд, а поставлення нашої юнії на системою шпїтових делегатів є зареалїзованою дійснїстю.

У минулому наша юнія була поставлена на давньому апаратї на локалях ї Джойнт Борард, цїє є вже цїлком заїквїдовано. Стара форма організації була тим камемем прїткненьня, в нашїй роботї. Сьогодні наша юнія прїтягнє усіх голкових робітників. Неорганїзованї й робітничї компанїїних юнії мають своїх представників в радї. На базї кожноподечної боротьби Індустріальна Юнія вестиме бойове робітничство у визвольний клїасовий бїй.

На останньому мїтїнгу ексекутиви на прїпоручення ради будуть скликанї конференції шапових делегатів у відкритїх шапах й компанїїних юніїних шапах. З нагоди тїєї конференції шапових делегатів буде виготовлений програм для усіх бранж голкової індустрії.

Цей програм змобїлізує усіх голкових робітників до бойової активностї. Скликуватимуть шаповї мїтїнгї шаповї робітники, кравчинї, кравецькї робітники, кушнїрї й робітникї плацїв, на них будуть вїбирати делегатів, що репрїзентували б їїх на конференції, яка вїдбудеться в половинї мїсїця жовтня.

**ЩО ПИШЕ КАТОЛІЦЬКИЙ ЖУРНАЛ ПРО РАД. СОЮЗ.**

Нїмецький католицький тїаж-невик "Дас Нає Фольк" помістїв бїльшу статтю знаного журналіста Гаммельратя про Радянський Союз. У тїй статтї подає отой журналіст усї помічення щодо соціалїстичного будівництва СРСР, яке в Радянському Союзї довший час.

Спочатку, пише Гаммельрат, о пїятїрїччї, отой гігантський план регулювати й зарадний вплинувати усє громадське життя в економїчному, політичному та культурному у вському їншому відношеннї, шас прїняли як безумну ідею Радянського Союзу. Пї висміїю ботеться з мїсцевими гомїданївськими частинами, нападає на поліцію, роззброює реакційне вїйсько й організує органи радянської влади. В повїтах Юнкар і Уї (провінція Чжецзян) мїсцевї червонї загоїи роззброїли кілька загонїв мїньтоуаней (куркульська самооборона). У багатьох мїстах повтї Суїнцзя на півночї провїнції Цїяньсу з'являється загонї червоної гвардїї. У повтї Цїяньсу (провнція Цїяньсу) був вїпадок нападу селянського заїгону на поліцейський участок, щоб захопити зброю, є кілька випадків що селянськї загоїи роззброювали поліційні пости.

У повїтах Яньчен і Фоуїнь мїсто Чїтан ї кілька інших пунктів заняли загоїи Червоної армії. Як повідомляє "Шагдай Бао", комуїстичний рух широко розгорнувся в 31 повїтах провинції Аньхуєй.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

в кожній дїяншї: в електрифїкації й у відношеннї транспорту, повстали зовсім новї галузї індустрії, прїрімом хемїчна промисловїсть, поширення значно вугільну, нафтану й ї горну промисловїсть". Аграрне питання розв'язується зовсім новими незвичайними методами. Будують великі радянськї господарства. Вони нагадують собою звернїлим вїдом великї американськї фарми. Лише в одному немає подібностї: в Америцї всьо попадає в руки одиниць, а в Радянському Союзї всє становить власність колективну. 7 мільюїнів сїльських господарств з 20 мільюїнами селїв переїшли вже в колективнї господарства. Оporою в будіваннї колективного господарства являється сїльська бїднота. Пї зараз в будіваннї колективного господарства далеко переїшли вже цифри, передбаченї в пїятїлітї.

Радянськї преса не розпїсїється про досягнення, а підганяє. Коли преса говорить о трудноцях ї прїривах, то це повинно викликати в нас не залїбну радїсть, а подив, бо в дійсностї цїє зосереджена енергїя, що нищить старий, а дає новий свїт. Недармо всї гїєтї й вїзискуванї інстинктвно звертануть в сторону Радянського Союзу й, як довго будуть їснувати угнетїні, так довго вони будуть стремїтї до здійснення радянської ідеї в себе. Відмавляти оцїй вплив Радянського Союзу, вказувати на подїтїчну незрїлїсть. Гїгантську розбудову поміт-

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за ним криється.

Значить, воєнї маневри французьких імперіалїстїв на кордонах Німеччинї й Італїї доповнюють оту словесну "мїротворчу" політику Франції, навівно ілюструючи, яка цїна отому пан-європейському плану ї що за